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Hoofdstuk 3: Kansverdelingen
1.
a.
Er hebben iets meer vrouwen dan mannen meegedaan aan het onderzoek.

b.
tja …
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2.
a.
S kan de waarden 2, 3, 4, …, 11 en 12 aannemen.
b.
Van de 36 mogelijke uitkomsten zijn er drie met som 4: 31 22 13. Dus in 3 van 36 mogelijkheden: 
[image: image281.wmf]
c.
de kans dat de som van de ogen gelijk is aan 2: 
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 (alleen 11)
[image: image214.wmf]5
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d.

e.
In de tabel staan alle mogelijke uitkomsten.
f.
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3.
a.
de uitkomst van een stochast is altijd een getal.

b.
nu is het wel een getal!

c.

[image: image4.wmf](0)0,5
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 Er zullen ongeveer evenveel jongens als meisjes zijn.

d.
Alleen lichaamslengte en schoenmaat zijn stochasten.
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a.
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b.
X kan de waarden 0 t/m 5 aannemen.

c.
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d.
die kansen zijn ongeveer: 
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5.
a.
Je kan 0 t/m 5 harten krijgen.

b.
Het gaat hier om een trekking zonder terugleggen.

c.
4 harten kan op 
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 verschillende manieren verkregen worden.
d.
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f.
De som van de kansen moet 1 zijn; de afwijking komt door afrondingen.
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6.
a.
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c.
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7.
a.
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b.
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8.
a.


b.
De 4 komt 7 keer in de tabel: 41 42 43 44 34 24 14: 
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9.
a.
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b.
X wint in 4 sets of Y wint in 4 sets.
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11.
a.
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b.

[image: image32.wmf]579

47325799124

()0,107

Ptweedekeeringebroken

+++

=»


c.

[image: image33.wmf]91

47325799124

()0,017

Pnogtweeinbraken

+++

==




[image: image34.wmf]24

47325799124

4732

47325799124

()0,0044

()0,872

Pnogdrieofmeerinbraken

Pgeeninbraken

+++

+++

==

==


d.
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12.
a.
gemiddelde uitkomst
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b.
relatieve frequenties: 
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13.
a.
b.
Je mag verwachten dat er dan 4 keer 10 cent, 6 keer 20 cent, 4 keer 40 cent en 1 keer 80 cent wordt uitgekeerd. In totaal dus 400 cent.

c.
Je mag een uitkering van 25 cent per spel verwachten.
d.
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14.
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b.
Voer in: L1: 0  1  2  3
L2: 0,4135  0,4359  0,1376  0,0129


1-var-stats L1, L2: 
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15.
Maak eventueel een kansboom met telkens 2 takken: wit – geen wit
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b.
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c.
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a.
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c.
punt (3, 3)

d.
Er zijn 20 routes van (0, 0) naar (3, 3)
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20.
a.
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b.
niet binomiaal: de kansen blijven niet gelijk
c.
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21.
a.
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b.
De kans op 7 genezen en 5 genezen niet is 
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Het aantal routes van (0, 0) naar (7, 5) is 
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Dus 
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23.
a.
X is 
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24.
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c.
15% van 240 is 36
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d.
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[image: image84.wmf](36)(240,0.15,36)0,0719

PXbinompdf

==»


26.
a.
Hij heeft 10 keer met de dobbelsteen gegooid.

b.
De kans op een zes is nu 
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. De dobbelsteen heeft 4 vlakken met 6 ogen.

27.
a.

[image: image86.wmf](2)(6,0.25,2)0,2966

PXbinompdf

==»


b.

[image: image87.wmf]65

(2)(0)(1)(2)0,7560,250,750,29660,8306

PXPXPXPX

£==+=+==+××+»


28.
a.

[image: image88.wmf](0)(10,0.25,0)0,0563

PXbinompdf

==»




[image: image89.wmf](1)(10,0.25,1)0,1877

(2)(10,0.25,2)0,2816

(3)(10,0.25,3)0,2503

PXbinompdf

PXbinompdf

PXbinompdf

==»

==»

==»


b.

[image: image90.wmf](3)0,05630,18770,28160,25030,7759

PX

£=+++»


c.

[image: image91.wmf](5)0,9803

PX

£»

 en 
[image: image92.wmf](5)0,9219

PX

£»


d.

[image: image93.wmf](5)(4)0,0584(5)

PXPXPX

£-£»==


e.
Tja, .. dat is zo!
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[image: image94.wmf](3)1(2)10,52560,4744

PXPX

³=-£»-=


g.
De verschillen zitten in de vijfde of zesde decimaal.
h.
Hoogstens 10 zijn alle mogelijke uitkomsten. De som van alle kansen is gelijk aan 1
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34.
a.
X: aantal treffers, 
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b.
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c.
Y: aantal missers, 
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d.
5, 6 of 7 treffers

[image: image129.wmf](58)(7)(4)0,3158
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e.
In de laatste 8 worpen moeten minstens 5 missers zijn: 
[image: image130.wmf](5)1(4)1(8,0.20,4)0,0104
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[image: image224.wmf]P(Xk)
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35.
a.

b.
Naarmate de steekproef kleiner wordt ten opzichte van de totale populatie maakt het niet uit of je trekt met teruglegging of zonder teruglegging.

36.
a.
Hij trekt natuurlijk zonder terugleggen.
b.
De steekproef (100) is klein ten opzichte van de partij (10000)
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37.
a.
Een scooter is opgevoerd of niet. X is het aantal scooters dat is opgevoerd;
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b.
Je mag 
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 opgevoerde scooters verwachten.
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Voer in: 
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 en kijk in de tabel:

[image: image225.wmf]1

6


d.

[image: image140.wmf]()00,077810,2592...50,01022

EX

=×+×++×»


Er is overeenstemming.
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b.
Naar verwachting is 1 van de 4 goed. Dus je mag twee goede antwoorden verwachten.
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Zo’n 24 studenten zullen het eerste jaar niet halen.

b.
X: aantal geslaagden, 
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41.
a.
Het aantal keren dat je de trekking moet herhalen is onbekend.

b.
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Voor 
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 is de kans kleiner dan 0,01.
42.
a.
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De te verwachten kosten: 
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c.
In 
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 gevallen geen reparatie.
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44.
a.

b.
Het te verwachten aantal keer is 
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c.
De te verwachten kosten zijn: 
[image: image171.wmf]10000,342613200,3089...20800,0495€1362,

×+×++×»-


d.
332 klanten. 
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f.
De te verwachten kosten zijn: 
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45.
a.
X is het aantal schuiven dat weigert. 
X is binomiaal verdeeld met 
[image: image175.wmf]62
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 en 
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b.
Ja, anders zou de kans op weigering niet 0,01 zijn.

c.
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46.
a.
0,8% van 1500 is 12.
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b.
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47.
a.
X is het aantal enveloppen met een waardebon


X is binomiaal verdeeld met 
[image: image182.wmf]6
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 en 
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b.
Voer in: 
[image: image185.wmf]1
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Bij 16 enveloppen of meer is die kans groter dan 0,95

c.
Je moet dan minstens € 320,- besteden
d.

[image: image186.wmf]20005202€400000

×××=

 (omdat gemiddeld elke twee enveloppen een waardebon oplevert.)


Er zullen ook bestedingen gedaan zijn onder de € 20,- en die leveren geen waardebon op.

Alle bestedingen tot € 40,- leveren slechts één waardebon op, etc. Dus hij zal een hogere omzet hebben.

T-1.
a.
A kan de waarden 0, 1, 2, 3, 4 en 5 aannemen

b.
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T-3.
a.

b.
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T-4.
a./b.
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c.
20% van de reizigers, dat zijn er 4: 
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T-5.
a.
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T-6.
a.
Het is een trekking zonder terugleggen, dus de kansen veranderen.

b.
De steekproef (10) is klein ten opzichte van de populatie (500). De kansen veranderen daardoor wel, maar niet zo veel.

c.
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T-7.
a.
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T-8.
a.

[image: image208.wmf]()500,157,5
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Je mag 7 à 8 tegenstanders verwachten.

b.
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c.
Je verwacht er 7 of 8, geen 16!
d.
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Voer in: 
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 en kijk in de tabel: 
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In de groep van 100 docenten zijn er 19 tegenstanders: 19% dus. Dat is al veel aannemelijker dat de minister gelijk heeft.
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